

ДОРОГУ ИННОВАЦИЯМ

В НИУ «БелГУ» прошел региональный отраслевой форум «Медицинская биотехнология. Биофармацевтическая промышленность».

Это первое из четырёх намеченных в ближайшее время мероприятий. Его цель – стать площадкой для взаимодействия ведущих учёных, молодых специалистов региона и потенциальных заказчиков наукоёмкой продукции из числа представителей системы здравоохранения, промышленности, профильных бизнес-структур.

В рамках форума представлены новейшие разработки в области медицинской биотехнологии и биофармацевтической промышленности региона, освещены приоритеты фармацевтического рынка, а также вопросы обеспечения качества лекарственной продукции. Потенциальные работодатели ознакомились с возможностями НИУ «БелГУ» в области подготовки специалистов для биофармацевтического кластера региона.

На пленарном заседании были награждены трое молодых учёных, которые разработали лучшие инновационные проекты 2012 года по приоритетным направлениям социально-экономического развития Белгородской области.